

CORRECTION

[View Article Online](#)
[View Journal](#) | [View Issue](#)



Cite this: *Photochem. Photobiol. Sci.*, 2018, **17**, 854

Correction: Humic-like substances from urban waste as auxiliaries for photo-Fenton treatment: a fluorescence EEM-PARAFAC study

S. García Ballesteros, ^a M. Costante,^b R. Vicente, ^a M. Mora, ^c A. M. Amat, ^a A. Arques, ^a L. Carlos ^{*d} and F. S. García Einschlag^b

DOI: 10.1039/c8pp90025f

rsc.li/pps

Correction for 'Humic-like substances from urban waste as auxiliaries for photo-Fenton treatment: a fluorescence EEM-PARAFAC study' by S. García Ballesteros *et al.*, *Photochem. Photobiol. Sci.*, 2017, **16**, 38–45.

The authors regret a misspelling of the institution name of the affiliations a and c. The institution name given as 'Universidad Politécnica de Valencia' should be 'Universitat Politècnica de València'. The correct affiliations for this paper are shown below.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

^aGrupo de Procesos de Oxidación Avanzada, Dpto de Ingeniería Textil y Papelera, Universitat Politècnica de València, Plaza Ferrándiz y Carbonell s/n, Alcoy, Spain

^bInstituto de Investigaciones Físicoquímicas Teóricas y Aplicadas (INIFTA), CCT-La Plata-CONICET, Universidad Nacional de La Plata, Diag 113 y 64, La Plata, Argentina

^cGrupo de Procesos de Oxidación Avanzada, Dpto de Matemática Aplicada, Universitat Politècnica de València, Plaza Ferrándiz y Carbonell s/n, Alcoy, Spain

^dInstituto de Investigación y Desarrollo en Ingeniería de Procesos, Biotecnología y Energías alternativas, PROBIEN (CONICET-UNCo), Buenos Aires 1400, Neuquén, Argentina.

E-mail: luciano.carlos@probien.gob.ar; Tel: +54 299 4490300

